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DATA REQUESTS

Southern California Edison
Malibu Fire 1.09-01-018

DATA REQUEST SET Malibu Fire CPSD-03 November 29, 2010

Prepared by: SCE Counsel
Witness: Jack Van Beyeren

Data Request 6-7: Does any witness who testified in this proceeding know the results of the
Peralta Wind Load Analysis? If yes, identify the witness and produce the results.

Objection:

Incorporating all general objections, SCE objects to this Request.
Revised Response to Data Request 6-7:

Subject to all objections, SCE responds as follows:

With respect to Mr. Van Beyeren, SCE’s December 10, 2010 answer to this data request was
based upon information provided to SCE counsel by Mr. Van Beyeren at that time. In a
communication with SCE counsel on Monday, January 10, 2011, Mr. Van Beyeren provided
additional information that requires the following revised response:

While engaged in work requested by SCE counsel prior to and unrelated to Mr. Van Beyeren’s
prepared testimony, Mr. Van Beyeren had an oral communication with Mr. Peralta in which
Mr. Van Beyeren learned limited information regarding “the Peralta Wind Load Analysis.”

SCE will not disclose the substance of the information Mr. Van Beyeren learned because it
remains privileged work product and the communication between Mr. Van Beyeren and

Mr. Peralta was a privileged communication between two persons working for and at the
direction of SCE counsel. Furthermore, Mr. Van Beyeren did not review, rely upon, or consider
this information in the preparation of his testimony.



Southern California Edison
Malibu Fire 1.09-01-018

DATA REQUEST SET Malibu Fire CPSD-03 November 29, 2010

Prepared by: SCE Counsel
Witness: Jack Van Beyeren

Data Request 6-9: Has any witness who testified in this proceeding received in any form
information related to the Peralta Wind Load Analysis? If yes, identify the witness and produce
all information received by that witness.

Objection:

Incorporating all general objections, SCE objects to this Request.
Revised Response to Data Request 6-9:

Subject to all objections, SCE responds as follows:

With respect to Mr. Van Beyeren, SCE’s December 10, 2010 answer to this data request was
based upon information provided to SCE counsel by Mr. Van Beyeren at that time. In a
communication with SCE counsel on Monday, January 10, 2011, Mr. Van Beyeren provided
additional information that requires the following revised response:

While engaged in work requested by SCE counsel prior to and unrelated to Mr. Van Beyeren’s
prepared testimony, Mr. Van Beyeren had an oral communication with Mr. Peralta in which
Mr. Van Beyeren learned limited information regarding “the Peralta Wind Load Analysis.”

SCE will not disclose the substance of the information Mr. Van Beyeren learned because it
remains privileged work product and the communication between Mr. Van Beyeren and

Mr. Peralta was a privileged communication between two persons working for and at the
direction of SCE counsel. Furthermore, Mr. Van Beyeren did not review, rely upon, or consider
this information in the preparation of his testimony.



